

服事精神病患者和其他神经错乱病人

Posted by Charles Carrin on Sunday, April 14, 2013

大多数的当代教会都活在低于神所期待的状态里面。所以很多年我的焦点都在试图“唤醒教会”。得到的反应是好的。我从世界各地收到各样的鼓励。有些文章影响到读者，让他们认识到，天国的福音所提供的帮助，远超过大多数基督徒所经历的。我现在把一些很有影响的文章重新登出来。这就是其中之一。

多年前，有位精神病医生给我办公室打电话，她有 8 到 10 个非常严重的精神病人，问我是否愿意为他們服事。这是一些有各种各样代表性的精神问题的病人。我同意了，我们约了时间。挂掉电话，我对自己接受了这样的一个请求感到很生气。我在这个领域一点经验都没有，从来没有尝试过服事精神分裂病患者和神经错乱的人。正如那些治疗师所知道的，有一些与毒品上瘾、酗酒、同性恋、和其它类似问题苦斗的人们，在我的服事后成功地得到释放。正是这个原因，她打来电话。尽管我过去有这些美妙的成果，但也有一些失败的例子，而且有固定的模式。那些看起来得到成功释放的人，很快发现，整个过程又得重新来一次。他们能得到自由但却不能持守住。就是这一方面让我对精神病患者感到不安。

记忆中的一个失败的例子，是在俄罗斯斯冷斯克的一个高层公寓里，发生在一个老妇人身上的事。二次世界大战时，她还是個孩子，有一次她和她的家人，很险地躲过了纳粹的大屠杀。镇里成千的人都死了。我为她服事的时候，圣灵强烈地降下来，她在每个方面都很配合，非常渴望得到自由，邪灵就像耶稣传道的时候一样彰显出来。但所有与耶稣服事时相似的地方会突然停在那里。我们来到一个死胡同，无法通过。一些不知道的拦阻让我们不能得胜。住在同一座建筑里的邻居，对妇人奇怪的叫声产生了怀疑，他们来使劲地敲门并威胁要叫警察。我不得不离开。那妇人还在捆绑当中。我后来被告知，她以前有过多次的释放服事，但所有的服事都以同样不成功的方式结束。

几天后在返回莫斯科的火车上，我碰巧遇到那位妇人的女儿。她告诉我她妈妈如何从纳粹的血洗中逃脱的完整故事：就在她家人刚刚通过一座桥——那是镇上的唯一出口——那座桥就被炸了，其他所有的人都陷在镇上。镇上的人被赶到一片空旷地带，然后就用机关枪扫射。包括她的亲属和朋友，没有一个人逃脱。孩子和老人、孕妇和悲痛的丈夫，都消失了。火车在继续前行，我听着她讲的故事，我确信她妈妈不能得到释放的原因和她小时候的恐怖经历有关。

有人可能不明白我说的“释放”的意思。耶稣 30%有记载的事工都是把人从污鬼在辖制中救出来。在路加 13: 11 那位妇人被畸形的邪灵攻击，其他的是因为精神错乱，更多的是因为罪的引诱和不道德的行为。耶稣给最初的门徒们权柄制服污鬼，然后对以后的世代保证：“信的人必有神迹随着他们，就是奉我的名赶鬼…”【马可 16: 17】“释放”是这个事工比较通俗的名字。

我不仅看自己是个“信徒”、且拥有制服污鬼的权柄，而且在过去 30 年来，我成功地地为被污鬼伤害的数千人做释放的工作。但即便是这样，精神病医生的电话，还是让我跪下来，为我所经历的那种失败的模式，祈求新的开启。

圣灵回答了我的祈求，有三段特别的经文出现在我的脑海里，并显明如何把它们应用到这些病人的需要上。每段经文都说到神要“重新聚集”祂的百姓。这真是一个奇妙的开启，是一个我现今都非常珍惜的开启。这三段经文是：

1. 神要带领以色列人回归他们的地方，重新向他们施恩：【阿摩司 9: 11-15】，【罗马书 11: 25-36】
2. 选民的最后聚集：【马太 24: 31】
3. 情绪不定的人的认定和治疗：【雅各 1: 7】

然后主强调，祂的百姓无论分散在什么地方，祂都要把他们从重新聚集起来。这一直都是祂的目的。这适用于破碎的国家、家庭和个人。通过阿摩司的先知预言，神强调祂要对犹太人进行最后一次聚集，让他们回到他们的祖国。耶稣说到神的选民的一个聚集，和他们在天堂的重聚。圣灵然后把“重聚”的原则，应用到那些心智破损的个人。让他们能够完全地恢复，这就是祂的愿望。然后祂要我注意，释回事工只是他们所需的第二个部分。在任何其他的事情发生之前，这些人需要的是，让他们的心智“聚在一起”。

我永远不会忘记那第一个到来的年轻妇女。她已有两年的时间在作精神病治疗。在为她服事的时候，在最初那段时间，主让我看到一个画面。在那画面里面，她是一个小女孩，大概4岁。藏在一个破旧的沙发下面。她的胳膊和腿都被沙发的弹簧和其它东西，紧紧地扣住了。她不愿松开让自己出来。要把她不受伤害地弄出来，也根本不可能。主解释道，“你现在看到的，就是她的心智还在隐藏中。”我明白这是一个精神分裂症的可视画面。这位坐在我办公室的妇女，至少部分还是一个藏在沙发后面的4岁的小女孩。就在那一刻，我明白了使徒雅各对一个“心怀二意的人，在所行的是都没有定见”，是什么意思。『雅各 1: 8, 4: 8』在希腊文版本中，“心怀二意”是从“*dipsuchos*”翻译过来的，就是“两个魂”或“两个心”的意思。对这位妇女而言，两个“魂”活在同一个大脑里面，相互竞争，彼此充满怒气，互不交通。实际上，其中一方一直试图保护自己，避免一个已不存在的恐惧。而另一方则成为一位失忆症患者，对那件事没有丝毫的记忆。

在这个时刻，这位妇人的需要不是释放的服事——尽管邪灵似乎在发狂。她需要的是让她心智中那隐藏的部分被诱导出来，不再隐藏。这是关键。没有沟通的部分需要被重新连接起来。如果做释放服事，表面上看起来会很成功，但是她会很快回到她那痛苦的状态。我记得在我祷告时，我几乎绝望地对神说：“主，我们怎么办？！”得到的答案是，很有爱心地、非常肯定地对那隐藏的部分说话，告诉她危险已经过去了，不需要再隐藏。耶稣现在是她的救主和保护者。我不会像对邪灵那样命令她，而是恳切地劝那位吓坏了的小女孩，放开沙发，回家。

“家”这个字眼特别地吸引我。而且，我要提醒那被吓坏的部分，除了“家”以外，没有别的任何东西能够填满那个空处。那实在是她的家、她去不了别的地方、她就是想回家。她已经受不了一直的躲藏、受不了一直的分离、受不了那样的孤独。如果她回到家中，所有这些伤痛都会结束。于是我就等待。重复地呼唤。哄她，说：“回家...你想要的...我们会等...你不需要着急...但你确实想要回家...‘神没有给你惧怕的灵，乃是能力、爱和聪明伶俐的心智。’”这个过程随后持续了两个星期。之后不久，我收到那位精神病医生打来的一个充满兴奋的电话，她说：“我花了两年的时间在这个病人身上，没有取得任何的进展。你只花了两个星期，她就恢复了正常！...我要做你所做的事！”好消息是所有的病人都完全恢复或得到极大的帮助。其中一位甚至给了一大笔的捐款，以表达感谢。

我需要强调：只有当这些病人心智中的碎片被修复后，对他们做释放的服事，才能够成功。现在我知道那位俄罗斯妇人是可以被医治的——至少能得到极大的帮助——条件是她要得到同样的服事。我能够解释这些病人的大脑里发生了什么事吗？我不能。我也不能认为我有医治精神疾病的妙方。我没有。不是所有的精神类疾病都是起源于灵的。还有许多其他可能的原因。而且我还在经历失败。我所做的对这些病人有效。要回答为什么释回事工不能有效治愈那些治不好的精神分裂症患者，似乎是那些邪灵利用病人的精神上的创伤，作为它能停留在里面的许可。一旦那个许可的因素被更正过来、那个裂缝被关上、那个黑暗被逐出、那个邪灵就能被强制驱逐出去。明白这点之前，我们所尝试的释回事工都是在浪费时间。

位于波恩顿沙滩的白萨斯大医院，我的家乡，最近要我每周去带领他们精神病病房的病人敬拜，并为他们服事。这件事一直进行得很顺利，直到有位病人抱怨我使用“耶稣”的名。院方（他们个人对我表示很遗憾）被迫取消了这个尝试。我非常清楚地意识到，在精神疾病的圈子里，大部分的人都非常相信恶魔的存在。

然而让我很悲伤的，并不是医疗的领域，而是那些相关的教会，他们拒绝去执行耶稣的教导。成百万的基督徒无谓地承受长期的痛苦，只因为教会的领袖反对耶稣的指示。

你知道有多少赶鬼的牧师吗？非常非常少。

在这一点上，不管辩论不辩论，我都不会有任何让步。我已经 83 岁了，传道了 64 年，我是一个委身的耶稣基督的门徒。耶稣教导并实际进行释放这项事工。我相信这一点。从我多年前受圣灵的洗，被圣灵更新后，在释放事工中我亲眼目睹了几乎所有在新约圣经中记载的邪灵彰显。差不多几千人得到释放，获得自由。如果有人告诉我耶稣的教导没有果效，已经太晚了。我见证了这些教导的果效！

但是请听我说：释放事工不是一次性的经验。对所有的病人都必须有随后的跟进。每个病人都必须被警告，释放事工能够带来即时的果效，但是他们心思意念的更新，却是一个过程。二者缺一，不仅不会有结果，而且还会有危险。耶稣教导污鬼们又回到那个没有保护的房间。『马太 12: 44』每一个从事这类事工的人，都必须防止属灵的再次感染。他们必须在一个全福音的教会中活跃起来，与其他信徒保持联接，每日用圣经的话来喂养自己，并且和神保持一个爱的关系。这些是绝对不可缺少的。

我有两位从事精神病的医生朋友，和我分享他们对这项事工的看法：

阿比欧拉·睇匹欧路博士说：“作为一个有行医执照、在精神病行业行医多年的精神病学家，我在一所大学里执教，我看到许多的病人，有非常高的重复犯病的概率（恋童癖和 Axis II 分裂症，等等），对这些人，精神病学几乎不能提供任何康复的希望。大约十年前，我碰巧看到 **Charles Carrin** 弟兄的新闻通告，多年来我收集了上面有关天国生活的原则。他关于“重整心智”，“回家”和“再次感染”的教导，看起来明显是从神来的关于天国生活的开启。耶稣谈到进入天国的要素。这些要素是什么？这些要素就是开启那些迄今为止，对精神病学中那些困难病例关闭之门的钥匙，只要我们能适当地使用它们。精神病学没能进入这些要素—原因很简单，因为它们只对神的子民才是可以拥有的。到目前为止，进天国的门基本上对这些病人都是关闭的。然而，采用这样要素，他们最后将被重新召集起来，回到他们的家园。”『马太 16: 19』

约瑟夫·丹纳生医生（博士）说：“当 **Charles Carrin** 弟兄来帮助基督徒精神病医生时，他也许没有注意到，许多既有经验又有才学的精神病医生做一些仿效他们病人的事。我是有资格的临床精神病医生，有 7 年的行医经验。当模仿病人言语的和非言语的行为时，有一些病人在医治中得到极大的改善。然而，当你面对严重的病人，例如精神分裂症患者，多重人格症患者（现在称为不相干身份识别分裂症），以及其他病人，想要得到正面的改善是非常渺茫的。**Charles Carrin** 弟兄描述的“重聚心智”、避免“再度感染”，以及“回家”等概念，向前迈了一大步。在他为那些病人服事的时候，他能够跟随圣灵。本质上，**Charles Carrin** 弟兄为圣灵开了一条路，去面对病人精神情绪里的恶魔，让病人不仅得到医治，还得到释放，最终获得自由。”

由于我的旅行日程安排，我不再能够进行私下的服事。如果你需要帮助，把这里的信息告诉你的牧师，并请求他的帮助。如果他拒绝，再求他一次。如果他仍然不答应，就去找那些真实的信徒，让他们来救你。最重要的是，要记住，作为一位信徒，你自己能够服事其他的人。如果需要进一步的信息，请访问我的网址，阅读相关的文章。这些文章连接到名为“释放事工”的网页。神祝福你！要获得自由并持守住自由！

Charles Carrin